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Bauzeichner I Bautechniker (m/w/d) in Kaufbeuren im Allgäu 

Über uns 

Wir beschäftigen derzeit 14 Mitarbeiter/-innen (Bauingenieure, Bautechniker und Konstrukteure). Wir bieten unseren Kunden präzise 

und hochwertige Lösungen, die auf den aktuellen Vorschriften und Normen sowie unserer langjährigen Erfahrung basieren und 

zielorientiert sowie termintreu durchgeführt werden. Wir planen, berechnen und konstruieren für alle gebräuchlichen Materialien – 

Mauerwerk, Stahl, Stahlbeton und Holz.  

Ihr Profil 

• Erfolgreiche abgeschlossene Ausbildung zum Bauzeichner, Bautechniker 

• Gerne mehrere Jahre Berufserfahrung im Bereich Schal-, Bewehrungs- und Holzkonstruktionsplanung, 

• Selbstständige, eigenverantwortliche Arbeitsweise 

• Routine im Umgang mit CAD, idealerweise mit Allplan Nemetschek 

• Sicherer Umgang mit Microsoft-Office 

• Einwandfreie Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

• Gute Kenntnisse im statisch-konstruktiven Bereich 

• Teamgeist und hohe Einsatzbereitschaft 

Ihre Aufgaben 

• Selbstständiges Erstellen von Positions- Schal- und Bewehrungsplänen 

• Selbstständiges Erstellen von Holzkonstruktionsplänen 

• Abstimmung mit Bauherren, Architekten und Projektbeteiligten 

• Durchführen von ingenieurtechnischen Kontrollen 

Wir bieten 

• Spannende uns abwechslungsreiche Projekte in einem freundlichen Team 

• Attraktive und leistungsbezogene Vergütung 

• Wertschätzende Arbeitsatmosphäre mit flacher Hierarchie 

• Möglichkeit zur beruflichen und persönlichen Weiterentwicklung 

• Sicheren und unbefristeten Arbeitsplatz 

• 30 Tage Urlaub, ortsüblichen Sonderurlaub 

• Homeoffice und hybrides Arbeiten nach Einarbeitung 

• Modernen Arbeitsplatz mit neuester Technik 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und des möglichen Eintrittstermins 

per E-Mail an: michael.burz@roll-statik.de 

Für Fragen steht Ihnen Herr Michael Burz unter 0175 729 11 59 gerne zur Verfügung. Wir freuen uns auf Sie. 
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